

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

21.09.1963

г. Москва

Газета №

ДЫХАНИЕ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

ДЫХАНИЕ нового театрального сезона ощущается во всем — и в появившихся на стендах афишах, и в возвращении в столицу после летних гастролей творческих коллективов, и в первых беседах главных режиссеров и директоров театров о творческих планах.

В сентябре впервые поднимется занавес сезона 1963/64 года в десяти столичных театрах. По традиции 1 сентября бессмертной оперой Глинки «Иван Сусанин» начнет сезон Государственный академический Большой театр (днем идет «Лебединое озеро»).

В первых числах сентября придут в свои любимые театры — Центральный детский и МТЮЗ — юные зрители столицы. ЦДТ приглашает ребят к себе на первый спектакль 10 сентября, а МТЮЗ — 7-го.

В Киеве сейчас гастролирует Драматический театр имени Пушкина. До этого коллектив выступал в Сочи, а с 10 сентября он начнет показ спектаклей в родной столице. На следующий день откроются двери Театра имени Моссовета. После гастролей в Риге 14 сентября начнет сезон Центральный театр Советской Армии, 15 сентября

— день открытия сезона в Театре имени Маяковского, летние выступления которого проходили в Горьком и Минске.

На 19-е назначено открытие сезона в Театре имени Евг. Вахтангова, на 21-е — в Театре имени Ермоловой и на 22 сентября — в Театре имени Ленинского комсомола. Все эти коллективы провели летом успешные гастролы: вахтанговцы — в Свердловске, ермоловцы — во Львове и Виннице, а Театр имени Ленинского комсомола — в Челябинске и Новосибирске.